

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于企业有为什么参与元宇宙，元宇宙的企业这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [皇家马德里足球俱乐部为什么那么有钱？](#)
2. [如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？](#)
3. [为什么《星河战队1》中科技这么发达，士兵还用火药制成的子弹？](#)
4. [为什么宇宙会膨胀呢？](#)

皇家马德里足球俱乐部为什么那么有钱？

西班牙足球引以为傲的会员制，早就玩不转了，皇马今时今日之阔绰，真心全拜弗洛伦蒂诺经营有道。

2000年左右，皇马迎来激变时刻。当时皇马俱乐部已经欠下2.88亿欧元巨债，死敌巴塞罗那过得更为舒坦，因为他们两任主席努涅斯和加斯帕特都以抠门著称。皇马决定走一条不一样的路，他们选出了弗洛伦蒂诺领航，新主席的办法是：开源。

弗洛伦蒂诺可以说是个商业奇才，他以房地产起家，同时是个资本运作高手。入主皇马第一件事，他就把建于上世纪60年代传奇主席伯纳乌之手、无人敢拆、设施陈旧、仅用于训练但占地达11万平方米、位于马德里市中心的皇马体育城出售给市政府，为皇马带来4.8亿欧元的收入。转而换到郊区，皇马另建一个全新的、面积大10倍体育新城。

此举一次性清空皇马债务，并留下丰厚资金收购菲戈，可以说从经济到竞技，这都是双赢的决策。而那时足球俱乐部普遍负债经营，赚两个钱还不够支付银行利息。皇马通过出售固定资产，新世纪只带子弹轻装上阵，一开始就走在了前列。

拿着这笔钱，弗洛伦蒂诺开始了“银河战舰计划”，菲戈、齐达内、罗纳尔多、贝克汉姆、欧文，五大超级球星聚齐之时，皇马正式成为宇宙第一豪门，全身上下散发着巨大的商业号召力。恰逢此时足球经济升温，商业赞助、赛事转播收入水涨船高，皇马自然赚得盆满钵满，西门子、bwin、阿联酋航空、奥迪这些顶级大牌，一个个贴上了皇马。

关于银河战舰计划，不得不提的便是球员肖像权问题，皇马在此受益良多。弗洛伦蒂诺奉行“最贵的就是最便宜的”，他始终相信超级球星会带来最好的回报，这完全就是一种地产思想。例如近年签约贝尔时，当天就售出4万件11号球衣，以肖像权分润50%来计，皇马可以算得上日进斗金。

这些球星的加盟，更让皇马成为世界上影响力最大的体育机构，皇马中国行、日本行、美国行，每个夏天都是圈钱之旅...自2006年以来，皇马一度连续11年稳坐世界最赚钱俱乐部，完完全全走上了良性循环。

如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？

元宇宙，简单说，就是在现实世界万物高速互联、智能互动的前提下，现实世界的人们和与其平行对应的虚拟世界的虚拟数字人、物之间可以进行全新状态的生活、生产、研发、消费、文化娱乐等各种活动，比如可以由自己的虚拟数字人分身去直播、主持、演讲，甚至参加同学聚会。

我认为，元宇宙将会彻底改变和影响我们今后的社会、经济、科技、军事等几乎所有领域。按照60年一个甲子（注：最短的“长时间周期”，出自江恩理论的时间周期理论），其中第一个20年（或21年）为发展速度最快的成长期，是投资风险和投资收益最大的时间段。假设2021年为“元宇宙发展”的元年，那么今后20年将会是股市中元宇宙概念股的长期投资价值目标的寻找、验证、优化、实现的黄金时期。

比如中国的房地产经历了1995年到2015年的20年快速成长期，那么2016年以后就进入了生命周期的成熟期，这一时期再投资房地产类股票，就很难获得较高的年化收益率了。类似地，互联网也经历了2000年到2020年的20年快速成长期。当2020年下半年，国内的公募基金经理热切地将大量宝贵的股市新增资金投放到香港股市去抄底腾讯时，我在头条号公开表示不可思议、实在无法理解，那么之后的结果想必大家都知道了。

数字经济是我在2020年发现和确认新能源及储能方向之后，在2021年年初发现和确认的另一个长期投资目标的方向。其中，元宇宙是数字经济方向的一个综合性的领域，包括虚拟世界的出入口如AR/VR/XR等、中间的虚拟数字人和后端的颠覆性的文娱旅游等新业态。

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第一个目标是视觉ZG，它具有视频数字版权NFT概念和虚拟现实概念。有着两次波段操作的参与机会，如下图所示。

某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图1

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第二个目标是捷成GF，它具有元宇宙概念，有着下跌回调过程中的参与机会，如下图所示：在下跌回调过程中股价到达4.60左右时，获利盘约10%左右，此时90%左右的筹码被套牢在上方，主力洗盘达到最佳效果，那么在相对低位的下跌过程中的4.60就是最佳阻击位置，是完全可以事先

推演、计算出来的，从而进行和实现事先低位挂单、主动买进被套，然后持仓等待上涨即可。

某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图2

持续验证和优化投资方向、目标，是一项日常修炼功课。元宇宙概念股汤姆猫在2021年12月17日的主力净流入排行榜中位列第一名，放量向上拓展出了新的空间，这说明了元宇宙概念运作具有一定的持续性。

主力净流入排行榜分析对投资思路进行验证示意图

关注、点赞，有缘再见。@养生投资

为什么《星河战队1》中科技这么发达，士兵还用火药制成的子弹？

星河战队本身的小说作者海因莱茵本身就只是个科幻小说作家，而且在50年代星河战队出版小说的时候，对于轻武器的认知也差不多就是传统火药动力武器的思路。那会对于激光武器，电磁脉冲武器的轻量化也没啥思路。

等到1997年电影开拍的时候，为了方便道具和效果，影片中的Morita Mk I步枪其实是由真枪改的。

本尊是谁呢？好多人都挺熟的。

看着认识不？对，这不是95，实际上他是Mini14的无托魔改版，下面再挂一把Ithaca 37霰弹枪

顺带再把5.56的弹匣外面包了一层塑料省得露馅。

其实这把枪是真的，可以打响。

为什么宇宙会膨胀呢？

编不编由他，信不信由你。

说：太阳系外有戴森球包国着，恒星的整个能量被利用起来了。所以人类永远飞不出太阳系。旅行者一号飞了几十年了，开始飞离八大行星冥王星以外了。却发现飞不动了，似乎发现了戴森球。如此：太阳系戴森球→无数恒星系戴森球→宇宙膨胀？？？

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。